次氯酸钙缓释片漂粉精消毒颗粒

产品名称	次氯酸钙缓释片漂粉精消毒颗粒
公司名称	山东碧水清生物科技有限公司
价格	9600.00/吨
规格参数	品牌:BSQ 型号:片颗粒 包装:50kg塑料
公司地址	聊城经济技术开发区
联系电话	13561204951

产品详情

漂粉精次氯酸钙产品说明书

1.基本信息

中文名称:漂白粉 英文名称:Calcium hypochlorite

中文别名:次氯酸钙;氯化石灰;漂粉精;高效漂白粉;消毒漂白精;氯石灰;含氯石灰

英文别名:Calciumhypochloritetech; Bleaching powder; hypochlorous acid; calcium dihypochlorite

CAS号:7778-54-3 MDL:MFCD00010900

分子式:Ca(CIO)2 分子量:91.5299

2.物性数据

性状:白色粉末。具有类似氯气的臭味。次氯酸钙缓释片漂粉精消毒颗粒

溶解性:溶解于水。次氯酸钙缓释片漂粉精消毒颗粒

3.主要用途

用作棉、麻、纸浆、丝纤维织物的漂白,饮用水、游泳池水等的杀菌和消毒,乙炔的净化等次氯酸钙缓 释片漂粉精消毒颗粒

.抗微生物剂;自来水净化剂;消毒剂;漂白剂。与漂白粉相同,但有效氯含量高。溶于水使用时,不溶性残渣少

,性质稳定,有取代漂白粉的趋势。用作分析试剂、催化剂。用于金属铈和铈盐制备。一种氧化性杀菌剂, 其杀菌机理与液氯相似。长期使用该产品会增加体系Ca2+浓度。

主要用于棉麻纺织品、化学纤维、纸浆、淀粉的漂白,也用于饮用水、游泳池水的消毒和杀菌。军工方面可用作化学毒剂(如芥子气等)和放射性的消毒剂。

操作注意事项:密闭操作,加强通风。操作人员必须经过专门培训,严格遵守操作规程。建议操作人员佩戴头罩型电动送风过滤式防尘呼吸器,穿胶布防毒衣,戴氯丁橡胶手套。远离火种、热源,工作场所严禁吸烟。配备相应品种和数量的消防器材及泄漏应急处理设备。倒空的容器可能残留有害物。

7.储存注意事项

储存于阴凉、通风的库房。远离火种、热源。库温不超过30 ,相对湿度不超过80%。包装要求密封 ,不可与空气接触。应与还原剂、酸类、易(可)燃物等分开存放 ,切忌混储。不宜大量储存或久存。储区应备有合适的材料收容泄漏物。